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ПАСПОРТ ПРОЕКТА 

«Профессия швея» 
 

Руководитель: Рылова Наталья Николаевна. 

 

Направление проекта: трудовое. 

 

Исполнители: Рылова Н.Н. 

Участники: обучающиеся 8А класса. 

 

Тип проекта: профориентационный проект по трудовому обучению обучающихся 9 

класса. 

 

Срок реализации: 2023-2024 учебный год, долговременный. 

 

Актуальность проекта: 

 

Формирование у молодежи мотивации к труду и потребности приобретения 

востребованной на рынке труда профессии становятся приоритетными в системе 

общего образования, а роль и значение профессиональной ориентации и психолого-

педагогической поддержки в личностно-профессиональном становлении молодежи 

возрастает. Применение комплексных и нетрадиционных форм и методов, 

применяемых на уроках трудового обучения, позволяют выработать у школьников 

сознательное отношение к труду, проявлять интерес к профессии «швея», повысить 

мотивацию к учебному предмету, реализовывать творческие способности.  
  

Цель проекта: 

 

Формирование у школьников профессионального самоопределения в 

соответствии с желаниями, способностями, индивидуальными особенностями 

каждой личности. 

Задачи: 

 

- осуществление профориентационной работы; 

- систематизация знаний обучающихся о профессии; 

- совершенствование общетрудовых компетенций при подготовке к конкурсу;  

- воспитание уважения к труду, интереса к профессии «швея».  

 

Продукт проекта:  

 

Показ изделий, выполненных в ходе реализации проекта. 

 

 

 

 



План мероприятий реализации проекта 

по учебному предмету «Швейное дело»  

«Профессия швея»  

в 2023-2024 учебном году для 8А класса 

 

Цель проекта: 

Формирование у школьников профессионального самоопределения в 

соответствии с  индивидуальными особенностями  и способностями. 

Задачи: 

- осуществление профориентационной работы; 

- систематизация знаний обучающихся о профессии швея; 

- совершенствование общетрудовых компетенций при подготовке к конкурсу;  

- воспитание уважения к труду, интереса к профессии «швея».  

 

№ 

п/

п 

 

Мероприятия 

 

Участники 

 

Сроки 

 

Ответственный 

 

 

1 
Организационный этап. 

Знакомство учащихся со 

знаменитыми модельерами. 

 

Оформление школьного 

стенда. 

 

 

Обучающиеся 

8А класса 

 

Сентябрь 

 

 

октябрь 

 

 

 

Рылова Н.Н. 

 

 

2 
Реализация проекта: 

Моделирование блузок.  

Изготовление выкроек.  

 

Обучающиеся 

8А класса 

 

Ноябрь- 

декабрь 

 

Рылова Н.Н. 
 

3 

 

 

Пошив изделий: блузка 

различных фасонов. 

Обучающиеся 

8А класса 

январь-

февраль 

Рылова Н.Н. 

 

4 Конкурс профессионального 

мастерства «Лучшая швея». 

Обучающиеся 

8А класса 

март 

 

Рылова Н.Н. 

 

5 Демонстрация изделий, 

изготовленных 

обучающимися. 

Обучающиеся 

7, 8А  классов 

апрель Рылова Н.Н. 
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